

不负韶华更向前

——自治区政协庆祝人民政协成立75周年专题座谈会侧记

携初心 共奋进

回望过去,时间为人民政协写下了不平凡的注脚。

75年来,在中国共产党领导下,人民政协与时代同步伐、与祖国共奋进,积极投身建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦的伟大实践,在中华人民共和国的历史上写下壮丽篇章。

自治区政协第八届、第九届副主席奇英成回忆起自己和人民政协的特殊渊源关系,仍难掩激动,“人民政协在继承中发展、在发展中创新,不断焕发着蓬勃生机活力,人民政协事业的发展凝结着一届又一届政协委员的不懈奋斗。”

“伴随新中国的发展,人民政协在中国政治体系中扮演着重要的角色,充分发挥了作为专门协商机构的作用,建言资政和凝聚共识双向发力,提出许多富有建设性、创新性、针对性的建议和意见,转化为实实在在的国家政策。”正如自治区政协副主席、民进内蒙古区委会主委孙俊青在发言时说,75年来,人民政协充分发挥专门协商机构的作用,紧扣党和国家中心任务履职尽责,为党和国家事业发展作出了重要贡献。

民主党派是人民政协的重要参加单位,人民政协是民主党派发挥作用的重要平台。“自成立以来,民进内蒙古区委会认真履行参政议政职能,针对天然气产业快速发展、区域绿色发展、黄河故道恢复与利用、林业碳汇等议题,开展深入调研,并提出一系列有针对性的建议,为自治区经济社会发展贡献力量。”孙俊青在发言中回顾了民进内蒙古区委会的发展历程,并表示民进内蒙古区委会将在民进中央、自治区党委的领导下,发挥自治区政协平台优势,以参政议政新成果和履职尽责新担当迎接中华人民共和国和人民政协成立75周年。

人民政协作为专门协商机构,是实行人民民主的重要平台。如何进一步发扬民主、听取民声、汇聚民智,人民政协从未停下探索的脚步。十四届全国政协委员、自治区十三届政协常委路全忠对此深有感触。

“针对筑牢我国北方重要生态安全屏障、打好污染防治攻坚战、开展防沙治沙工程、‘一湖两海’等生态保护中的重点和难点问题,政协委员们深入基层,广泛听取各方意见,认真进行研究,形成了一批具有前瞻性、针对性和可操作性的调研报告和提案,取得了丰硕成果。”路全忠在发言时说,内蒙古在生态环境保护方面取得的

庄严的政协会徽闪耀着金色光芒,盛夏的阳光轻抚着每一张灿烂笑脸。

7月3日,自治区政协召开庆祝人民政协成立75周年专题座谈会。几届自治区政协委员欢聚一堂,共同回顾75年来,在中国共产党领导下自治区政协走过的光辉历程,总结宝贵经验,展望美好前景。

巨大成就,凝结着自治区各级政协委员和政协工作者的智慧和力量。

75年来,党和国家事业的中心工作推进到哪里,人民政协的工作就跟到哪里,始终围绕中心、服务大局,在交流中完善建议,在共商中集思广益,为党和国家各项事业发展作出了不可磨灭的贡献。

强责任 担使命

为者常成,行者常至。

当前,我们正处在向第二个百年奋斗目标迈进的新征程上,目标越伟大,任务越艰巨,越需要凝聚人心和共识、汇聚智慧和力量。

农工党内蒙古区委会主委云治厚在发言中表示,将紧紧围绕自治区办好两件大事、实现“闯新路、进中游”目标,在医药卫生、人口资源和生态环境领域进一步体察民情、把握民意,积极利用人民政协的平台把相关利益关系协商好,在重大问题解决上推动形成共识,成为党委和政府的决策基础。

2023年,自治区党委以习近平文化思想为统领,围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命,坚定文化自信自强,把握文化发展规律,紧密结合实际,提出打造“北疆文化”品牌。连任三届自治区政协委员的李树榕在发言中着重谈了黄河文化的精神内核和“北疆文化”品牌打造,她建议在探寻黄河精神中讲好内蒙古故事。

多年以来,一系列对自治区发展和人民生活产生重要影响的政策背后,都凝结着政协委员的心血和智慧。

包头市政协党组书记、主席赵君在发言中谈到了包头市政协履职的三件事,让大家对政协的贡献有了更具象的认识。其中第一件事是关于稀土产业的发展,包头

市政协持续关注、长期跟踪稀土产业发展相关课题,从2017年至2024年,连续8年每年召开一次专题协商会议,从打造稀土新材料产业园区、延伸稀土产业链条、推动稀土交易提档升级、集聚科研力量、推动机制创新等不同角度,持续发力探寻稀土产业发展“最优解”,30多条建议成为党政决策选项,助推包头稀土产业正由“世界级储量”向“世界级产业”铿锵迈进。第二件事是关于包头的赛汉塔拉草原,从2010年到2018年,三届政协,7件提案,9年坚守,让赛罕塔拉城中草原从最初的7950亩增加到10680亩,为全体包头人民在城市中心保留下一片“绿肺”,也为包头打造了一张亮丽的城市名片。第三件事是聚焦科技创新持续建言,包头市政协始终把强化科技创新作为履职的重点方向、重点内容,每年都从不同切口、不同角度开展调研、视察、协商,助推老工业基地向“新”升级。

75年来,党和人民关心的一个又一个重大问题,在人民政协议得更深、做得更实。

汇同心 共向前

人心是最大的政治,共识是奋进的动力。

75年来,人民政协的丰富实践积累了宝贵经验,为做好人民政协工作奠定了良好基础。

通辽市政协党组书记、主席吕永成在座谈中表示:“凝聚共识是政协工作的中心环节。维护团结既是政协的优良传统,也是办好两件大事的现实需要,下一步,我们要把广泛凝聚共识摆在更加突出的位置,深化解决‘抓什么’‘怎么抓’‘谁来抓’的问题,找准团结教育引导的切入点和着力点,切实把人心聚在‘七个作模范’的号召下,把共识刻在两件事的坐标里。”

工商联是中国共产党领导的以非公有制企业和非公有制经济人士为主体的人民团体和商会组织,具有统

战性、经济性、民间性有机统一的基本特征,是统一战线的重要组成部分。“我们要持续为民营经济高质量发展建言献策,持续发挥桥梁纽带作用,把情况摸清,把问题找准,把对策提实,为自治区实现‘闯新路、进中游’目标贡献工商联力量。”自治区工商联党组成员、副主席周金柱说。

中国共产党的全面领导是人民政协事业发展进步的根本政治保证。自治区政协文化文史和学习委员会副主任张海容对此感受颇深,“自治区政协成立后,始终坚持中国共产党的全面领导,完善规章制度,强化组织建设,积极开展各类专题学习、主题教育,认真贯彻落实中央和内蒙古自治区党委政协工作会议精神,始终感恩、听党话、跟党走。”张海容在座谈会上说。

2023年6月,习近平总书记在内蒙古考察时指出:“铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线,也是民族地区各项工作的主线。”这一重大论断,对做好新时代民族地区工作具有定向领航的重要指导意义。自治区政协民族和宗教委员会主任高志明在座谈中回顾了近年来自治区政协民族宗委在铸牢中华民族共同体意识方面所作的工作,他表示,人民政协传统优势和新时代人民政协的性质定位,决定人民政协对铸牢中华民族共同体意识、推进民族工作高质量发展具有同心同向的政治优势、协同联动的组织优势、人才荟萃的智力优势、系统完备的制度优势、专门协商机构的专业优势等多重优势,将继续发挥优势、体现特色,在全方位建设模范自治区的火热实践中展现新作为。

听取大家的发言后,自治区政协党组书记、主席张延昆说,全区各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,聚焦中心工作、服务发展大局,坚守履职初心、主动担当作为,为人民政协事业提质增效,为自治区“闯新路、进中游”贡献智慧力量。

不忘初心志如山。几十年来,人民政协团结带领广大政协委员和各族各界人士在助力自治区成立和经济社会发展中发挥了重要作用。

牢记使命勇担当。在新的历史起点上,人民政协的舞台将更加宽广、责任将更加重大,创造了辉煌历史的人民政协,也必定能汇聚起共襄伟业的强大力量,创造更加辉煌的未来。

(白丹)

中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拥有对内蒙古晨宏力化工集团有限责任公司债权资产,拟进行处置,现予以公告。

一、处置资产信息(见下表)

二、对交易对象和交易条件的要求

1.具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶、不存在非法经营、非法集资等情况。
2.以下主体不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其

直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等有关联的人员,或者上述关联人参与的非金融机构,与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员,以及标的债权的原债务人及关联企业等利益相关方。法律另有规定的除外。

3.受让人信誉良好,有付款能力并可承担购买债权所带来的风险。

三、公告期

公告期为自本公告发布之日起20个工作日。

公告期内受理该资产处置有关异议和征询。

四、特别提示及声明

1.以上处置资产信息仅供参考,最终以拟处置资产的借据、合同(协议)、人民法院、仲裁机构出具的民事调解书、判决书、仲裁裁决书等有关法律文书确定为准,我公司有权根据有关规定和要求对以上拟处置资产及其处置方式、交易对象要求、处置方案进行调整。

2.投资者需自行了解、知悉并确认公告清单中主债权及从权利的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损

失及不能获得预期利益的后果。

3.本公告不构成一项要约。

五、联系方式

受理公示事项联系人:孙先生

电话:0471-5180603

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-6958868

联系地址:呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦A座14楼

中国中信金融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

2024年7月23日

单位:人民币 元

| 序号 | 债务人 | 本金 | 利息、罚息等 | 债权合计 | 抵押物 | 保证人 | 资产所在地 |
|----|------------------|----------------|----------------|----------------|--|--|------------|
| 1 | 内蒙古晨宏力化工集团有限责任公司 | 556,229,839.13 | 363,100,838.43 | 919,330,677.56 | 1.内蒙古晨宏力化工集团有限责任公司持有的位于内蒙古阿拉善经济开发区的993,093.85平方米工业土地、19,840.46平方米房屋提供抵押担保。2.内蒙古晨宏力化工集团有限责任公司持有的用于生产的机器设备、房屋建(构)筑物提供抵押担保。3.内蒙古晨宏力化工集团有限责任公司持有的内蒙古晨宏力商贸有限责任公司股权提供质押担保。 | 阿拉善盟宏力煤炭有限责任公司、平罗县宏飞煤业有限公司、内蒙古晨宏力集团宏源煤化有限责任公司、陈兆民、刘芙蓉、陈梦飞、王旭冉、吕磊、石楠提供连带责任担保。 | 内蒙古自治区阿拉善盟 |



扫一扫下载

草原云

闻天下 向未来

